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" EEE————
B3 Ha knetyatom dymare c knetkamu pasmepom 1 cm 1 cm
N3o0bpakeH TpeyronbHUK (CM. pUCyHOK). Hangurte ero

nyowanb B KBaApaTHbIX CaHTUMETPaAax.




"
B3 Ha knetyatom dymare c knetkamu pasmepom 1 cm 1 cm
N3o0bpakeH TpeyronbHUK (CM. pUCyHOK). Hangurte ero

nyowanb B KBaApaTHbIX CaHTUMETPaAax.
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" JE
B3 Hanagnte nnowaab kBagpata ABCD, cuntas

CTOPOHbI KBaA4paTHbIX KIETOK PaBHbIMA 1.




"
B3 Ha knetyaton bymare ¢ knetkamum paamepom 1 cm 1 cm
n3obpaxkeHa durypa (cMm. pucyHok). Hangute ee nnowagb

B KBAaAlpPaTHbIX CaHTUMETpPax.




"
B3 Ha knetyaton bymare ¢ knetkamum paamepom 1 cm 1 cm
n3obpakeHa Tpaneuus (CM. pucyHok). Hangurte ee

nyowanb B KBaApaTHbIX CaHTUMETPaAax.
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B3 Ha knetuyaton bymare ¢ knetkamm pasmepom 1
cM 1 cM n3obpaxeHa durypa (CM. pUCYHOK).
HanauTte ee nnowagb B KBagpaTHbIX
caHTMMeTpax. B otBeTe Ong BTOPOro puUcyHka

3anmumTe . Tt
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B3 Hangute nnowanb TpeyroribHMKa, BepLUNHbI

KOTOPOro MMelT KoopaMHaTb

(1;6), (9;6), (9;9). (1:6), (9:6), (7:9).
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B3 Hanaoute nnowaab Tpaneunn, BEPLUNHbI

KOTOPOU MMEIOT KOOpANHATLI

(4;3), (10;3), (10;9), (4:9). (1;1), (10;1), (8;6), (5;6).
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B3 Hangute nnowaab napannenorpamma,

n3obpakeHHOro Ha PUCYHKeE.
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B3 Hangute nnowanb 3akpaweHHOU urypbl Ha

KOOPAMHaTHOWM MI1IOCKOCTMW.
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B3 Hanaute yron mexay
BEKTOpaAMWU o U b.




" B
B3 Hanaute ckanapHoe
Npoun3BegeHNe BEKTOPOB « U b .




B3 Hamp,MTe KBagpaT AfNWHbI

BEKTOpAa




= Toudku O(0, 0), B(8, 2),
C(2, 6) n A aBnatotcs
BEPLUMHAMU
napannenorpaMmma.

Hanoute abcuunccy Touku
A

= Toudku O(0, 0), B(8, 2),
C(2, 6) n A aBnatotcs
BEPLUNHAMMN
napannenorpamMmma.
Haungute opaunHaTty TOYKK



" EE————
B3

= Toukm O(0, 0), A(10, 8), B(8,
2), C(2, 6) asngatoTcs
BEpPLUMHaAMMU
y L
yeTblpexyrosfibHuka. Hangure YA A(10. 8)
abcuunccy To4ykm P

y C(2, 6)
nepecevyeHnNs ero guaroHarnen.
= Touku O(0, 0), A(10, 8), B(8, (
2), C(2, 6) asnsatoTcs .
BEPLUMHAMMU B(8, 2)

YyeTblpexyronbHuka. Hangurte o g

opAauHaTy To4kn P
nepeceyeHns ero guaroHarnemn.
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Kakoro paguyca gornxHa
ObITb OKPYXXHOCTL C
LeHTpoM B Touke P(8, 6),
4TOObI OHA Kacanacb OcU
abcuuncc?

Kakoro paguyca gornxHa
ObITb OKPYXXHOCTL C
LeHTpoM B Touke P(8, 6),
4TOBObI OHa Kacanacb Ocu
opanHart?



B3

Hangute abcumnccy ueHTpa
OKPY>KHOCTW, ONUCAHHOMN OKOJO
npsamoyronsbHuka ABCD,
BEPLUNHbI KOTOPOro UMetoT
KOOpAMHaTbl COOTBETCTBEHHO
(-2, -2), (6, -2), (6, 4), (-2, 4).
Hangunte pagnyc oKpy>KHOCTH,
OonncaHHOM OKOMo
npsimoyronsHuka ABCD,
BEPLUNHbI KOTOPOro UMEIT

KOOpAWHaTbl COOTBETCTBEHHO
(-2, -2), (6, -2), (6, 4), (-2, 4).
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